
TỔNG CỤC THUẾ
CỤC THUẾ TỈNH KIÊN GIANG

Số:         /CTKGI-TTHT
V/v chính sách miễn, giảm, 

gia hạn các loại thuế

CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

        Kiên Giang, ngày      tháng    năm 

Kính gửi: Công ty Cổ phần Bia Sài Gòn Kiên Giang
Mã số thuế: 1701947619
Địa chỉ: Đường D1-D2 KCN Thạnh Lộc, 
xã Thạnh Lộc, huyện Châu Thành, tỉnh Kiên Giang.

Thực hiện Thông báo số 508/TB-VP ngày 06/6/2024 của Văn phòng 
UBND tỉnh Kiên Giang V/v kết luận chỉ đạo của Chủ tịch UBND tỉnh Lâm 
Minh Thành tại Hội nghị trực tuyến đối thoại doanh nghiệp trên địa bàn tỉnh lần 
1 năm 2024; Công văn số 492/TTXTĐTTMDL-XTĐTTT ngày 05/7/2024 của 
Trung tâm Xúc tiến Đầu tư, Thương mại và Du lịch Kiên Giang V/v báo cáo kết 
quả giải quyết ý kiến, kiến nghị của các doanh nghiệp, tổ chức sau Hội nghị đối 
thoại lần 1 năm 2024, Cục Thuế trả lời kiến nghị của Công ty Cổ phần Bia Sài 
Gòn Kiên Giang (sau đây gọi là Công ty) như sau:

Kiến nghị của Công ty:
Đề xuất cơ quan Thuế tiếp tục thực hiện chính sách miễn giảm thuế, gia 

hạn, giãn nộp các loại thuế GTGT, thuế tiêu thụ đặc biệt và các thuế khác có 
phát sinh (ngành sản xuất bia thì không được hỗ trợ).

- Căn cứ Điều 1 và khoản 1 Điều 2 Nghị định số 94/2023/NĐ-CP ngày 
28/12/2023 của Chính phủ quy định chính sách giảm thuế giá trị gia tăng theo 
Nghị quyết số 110/2023/QH15 ngày 29/11/2023 của Quốc hội;

- Căn cứ Điều 1 và khoản 1 Điều 2 Nghị định số 72/2024/NĐ-CP ngày 
30/6/2024 của Chính phủ quy định chính sách giảm thuế giá trị gia tăng theo 
Nghị quyết số 142/2024/QH15 ngày 29/6/2024 của Quốc hội;

- Căn cứ Nghị định số 64/2024/NĐ-CP ngày 17/6/2024 của Chính phủ gia 
hạn thời hạn nộp thuế giá trị gia tăng, thuế thu nhập doanh nghiệp, thuế thu nhập 
cá nhân và tiền thuê đất trong năm 2024

- Căn cứ Nghị định số 65/2024/NĐ-CP ngày 17/6/2024 của Chính phủ gia 
hạn thời hạn nộp thuế tiêu thụ đặc biệt đối với ô tô sản xuất hoặc lắp ráp trong 
nước.

Căn cứ các quy định trên:
- Việc giảm thuế giá trị gia tăng năm 2024 đang áp dụng theo Nghị định 

số 94/2023/NĐ-CP ngày 28/12/2023 của Chính phủ quy định chính sách giảm 
thuế giá trị gia tăng theo Nghị quyết số 110/2023/QH15 ngày 29/11/2023 của 
Quốc hội và Nghị định số 72/2024/NĐ-CP ngày 30/6/2024 của Chính phủ quy 
định chính sách giảm thuế giá trị gia tăng theo Nghị quyết số 142/2024/QH15 
ngày 29/6/2024 của Quốc hội. 
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Nghị định số 94/2023/NĐ-CP có hiệu lực thi hành từ ngày 01/01/2024 
đến hết ngày 30/6/2024 và Nghị định số 72/2024/NĐ-CP có hiệu lực thi hành từ 
ngày 01/7/2024 đến hết ngày 31/12/2024.

Tuy nhiên, Công ty sản xuất mặt hàng bia thuộc sản phẩm hàng hóa chịu 
thuế tiêu thụ đặc biệt nên không được giảm thuế GTGT theo quy định tại Nghị 
định số 94/2023/NĐ-CP và Nghị định số 72/2024/NĐ-CP; đồng thời không 
được gia hạn nộp thuế tiêu thụ đặc biệt theo quy định tại Nghị định số 
65/2024/NĐ-CP nêu trên.

- Công ty khai thuế GTGT theo tháng được gia hạn thời hạn nộp thuế đối 
với số thuế giá trị gia tăng phát sinh phải nộp của kỳ tính thuế từ tháng 5 đến 
tháng 9 năm 2024. Cụ thể:

Thời hạn nộp thuế giá trị gia tăng của kỳ tính thuế tháng 5 năm 2024 
chậm nhất là ngày 20/11/2024.

Thời hạn nộp thuế giá trị gia tăng của kỳ tính thuế tháng 6 năm 2024 
chậm nhất là ngày 20/12/2024.

Thời hạn nộp thuế giá trị gia tăng của kỳ tính thuế tháng 7 năm 2024 
chậm nhất là ngày 20/12/2024.

Thời hạn nộp thuế giá trị gia tăng của kỳ tính thuế tháng 8 năm 2024 
chậm nhất là ngày 20/12/2024.

Thời hạn nộp thuế giá trị gia tăng của kỳ tính thuế tháng 9 năm 2024 
chậm nhất là ngày 20/12/2024.

- Công ty được gia hạn thời hạn nộp thuế đối với số thuế thu nhập doanh 
nghiệp tạm nộp của quý II kỳ tính thuế thu nhập doanh nghiệp năm 2024. Thời 
gian gia hạn là 03 tháng, kể từ ngày kết thúc thời hạn nộp thuế thu nhập doanh 
nghiệp theo quy định của pháp luật về quản lý thuế.

- Công ty được gia hạn thời hạn nộp tiền thuê đất đối với 50% số tiền thuê 
đất phát sinh phải nộp năm 2024 (số phải nộp kỳ thứ hai năm 2024) nếu đang 
được Nhà nước cho thuê đất trực tiếp theo Quyết định hoặc Hợp đồng của cơ 
quan nhà nước có thẩm quyền dưới hình thức trả tiền thuê đất hàng năm. Thời 
gian gia hạn là 02 tháng kể từ ngày 31/10/2024.

Ngoài ra, tùy theo điều kiện đáp ứng của doanh nghiệp, các chính sách 
miễn giảm thuế, gia hạn, giãn nộp các loại thuế GTGT, thuế tiêu thụ đặc biệt và 
các thuế khác được thực hiện theo quy định của các Luật thuế hiện hành.

Cục Thuế thông báo cho Công ty biết để thực hiện theo đúng quy định tại 
các văn bản quy phạm pháp luật đã được trích dẫn tại văn bản này./.
Nơi nhận: KT. CỤC TRƯỞNG
- Như trên; PHÓ CỤC TRƯỞNG
- Phòng NVDTPC;
- Lưu: VT, TTHT, LVLUAN.

Nguyễn Văn Nồng
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